

# 中国驻巴西使馆向领区侨胞发放“健康包” 助力侨胞抗“疫”

近日,中国驻巴西使馆向领区侨胞发放 2000 余份“健康包”,送去来自祖国的关怀和温暖,助力侨胞抗“疫”。

此批“健康包”中除口罩、手套等防疫物资外,还附有中国驻巴西大使杨万明致在巴

中国同胞的署名信。杨万明在信中表示,近来,巴西新冠肺炎疫情持续蔓延,祖国时刻牵挂着在巴西同胞的福祉。为帮助大家做好防护,现发去国内相关部门提供的“健康包”。“千里送鹅毛”,期待这份来自祖国的关怀,为

大家战胜疫情再添一份保障和信心。

杨万明强调,守护每位在巴同胞的平安健康一直是驻巴西使馆和总领馆的重点工作。希望各位同胞继续坚定信心,团结互助,科学防疫,加强安全防护,照顾好自己

和家人。“祖国人民永远是大家的坚强后盾,驻巴西使领馆永远是大家的坚强保障。”杨万明在信中说,“无论疫情如何变化,我和我的同事将坚守岗位,陪伴大家平安度过疫情难关。”(据中国新闻网报道)

## 中国驻德国大使馆发布提醒: 申根签证再次自动延期

中国驻德国大使馆网站 6 月 19 日刊发《好消息!申根签证再次自动延期!》的提醒指出,据德国联邦内政部最新消息,新冠疫情期间无法及时离德的申根签证(C 签)持有者,其过期签证可以延长至 9 月 30 日。

根据该项最新法规,凡 3 月 17 日持有有效申根签证在德居留,或者 3 月 17 日之后至本规定生效之日,持有有效申根签证进入德国境内的外国公民,可以持过期申根签证停留至 2020 年 9 月 30 日。离境时,只须出示本人有效护照和过期申根签证即可,无需出具额外证明(方便起见,建议您将此法规打印携带备查)。

本法规于 2020 年 6 月 19 日正式生效。最新法规是对联邦内政部 4 月 9 日公布的申根签证延签政策的延长。

(据中国侨网报道)

## 阿根廷莫龙市华商捐赠物资助力“第二故乡”抗疫

近日,阿根廷福清同乡会秘书长黄玉祥携阿根廷布省莫龙市华商发起募捐活动,筹集了总价值 100 多万比索的生活物资,捐赠给了当地市政府、警察局、医院、孤儿院等单位及贫困家庭,该善举赢得了当地民众的广泛赞誉。

此次活动中,莫龙市华商共同组织募捐,采购了食品大米 8000 包、面条 15720 包、食用油 1400 瓶、豆类 4000 包,物资总价值 100 多万比索。“‘青山一道同云雨,明月何曾是两乡’。阿根廷是我们华商的

第二个故乡,应与当地民众携手并进,同心抗击疫情,同时响应当地政府的疫情管控措施,遵守超市物价规定,做好安全防护。大家同舟共济,一定会战胜病毒。”华商黄玉祥如是说。

(据中国侨网报道)



## 旧金山湾区侨领获“乔治·H·W·布什美中关系终身成就奖”

当地时间 12 日,乔治·H·W·布什美中关系基金会宣布授予旧金山湾区侨领方李邦琴“乔治·H·W·布什美中关系终身成就奖”。

基金会表示,几十年来,方李邦琴为架起美中两国之间的桥梁,加深两国人民之间的了解做出了巨大的个人努力。基金会创始人兼主席尼尔·布什说:“作为一个富有远见和魅力的建桥者,方李邦琴在深化美中关系方面发挥了独特和无价的作用。”

乔治·H·W·布什美中关系基金会于 2017 年由尼尔·布什创立,旨在依照美国总统乔治·H·W·布什的精神和价值观继续推动美中关系发展。(据中国新闻网报道)

## 五名华裔入围美国布拉瓦尼克国家青年科学家奖

当地时间 6 月 18 日,纽约科学院(New York Academy of Sciences)和布拉瓦尼克家族基金会(The Blavatnik Family Foundation)公布 2020 年度布拉瓦尼克国家青年科学家奖(Blavatnik National Awards for Young Scientists)入围名单,31 名入围者中有 5 名华裔;化学、生命科学和物理科学与工程三大领域都有华裔科学家入围。

主办方表示,2020 年共有来自全美 41 个州、161 个学术和研究机构提名的 305 名候选人,通过专业评审,最终 31 人入围最终候选名单。

布拉瓦尼克国家青年科学家奖是美国最重量级的青年科学家奖项之一,在 2007 年设立,表彰在全美顶尖高校及科研机构工作、42 岁以下的青年科学家。

(据美国《世界日报》报道)

## 美华裔获西点军校奖学金

受新冠肺炎疫情的影响,美国西点军校延期三周举行毕业典礼。作为毕业生中的一员,华裔高伟恩(Victor Kao)不仅从大男孩蜕变为一名敢言健谈、拥有决策力和领导力的年轻军官,还是唯一获得奖学金的华裔生。

他获得麻省理工林肯实验室军官奖学金(MIT Lincoln Lab Fellowship),将赴塔夫茨大学(Tufts University)继续攻读硕士学位。

高伟恩将在秋季入读塔夫茨大学,攻读创新与管理硕士学位,也将在 MIT 奖学金资助下完成实习项目。他希望以自己的经历鼓励更多华裔申报西点军校,挑战自己,迎接不一样的人生。

(据美国《世界日报》报道)

## 中国驻登巴萨总领馆向印尼东努省政府捐赠抗疫物资

中国驻登巴萨总领馆 6 月 17 日向印尼东努省政府捐赠抗疫医疗物资线上交接仪式举行。中国驻登巴萨总领事荀皓东、副总领事张晓丽,印尼东努省省长维克多、东努省印华百家姓协会主席亨奇等参加交接仪式。

荀皓东致辞感谢包括东努省在内的印尼各界前期对中国抗疫工作的支持和帮助,称中国驻登巴萨总领馆十分关注领区新冠肺炎疫情发展,

对印尼人民的遭遇感同身受,希望该批医疗物资能为东努省疫情防控贡献绵薄之力。

荀皓东说,在印尼东努省政府和全省人民努力下,目前该省疫情得到较好控制,希望东努省继续加大疫情防控力度,早日战胜疫情。

维克多代表印尼东努省政府和人民对中国的宝贵援助表示衷心感谢。他说,中国政府和人民在印尼遭受疫情时及

时伸出援手,体现了两国的患难真情,极大鼓舞了东努省战胜疫情的信心。期待疫情结束后双方进一步深化在经贸、人文和旅游等领域的合作交流。

该馆捐赠的医疗物资包括防护服、KN95 口罩、医用口罩、隔离眼罩和防护手套等,将由东努省应对疫情工作组分发至该省各县市政府,以支持当地医护人员抗击疫情。(据中新社报道)

## 菲律宾教育部与菲华商联总会举行视频会议

近日,菲律宾教育部副部长热苏斯·洛伦佐·马特奥(Jesus Lorenzo Mateo)、托尼西托·乌马利(Tonisito Umali)与菲华商联总会各成员举行视频会议,双方就疫情期间 2020-2021 学年菲华学生开学等相关问题,进行交流和探讨。

菲华商联总会理事长

林育庆主持会议。会上,林育庆向两位副部长介绍了菲华商联总会在疫情期间所从事的各项社会服务工作和慈善公益活动。菲华商联总会各侨领反映了受新冠肺炎疫情影响,学校无法开学,菲华学生学业将受影响等问题。

热苏斯·洛伦佐·马特

(据东南网报道)

## 美国加州举行免费检测新冠病毒活动 华人积极参与

美国加州圣他克拉拉县为了提升新冠病毒在华裔社区的检测率,于当地时间 6 月 16 日开始在库比蒂诺等六处举办快闪免费检测活动。官方预估光库比蒂诺一个地点,当天逾 400 人到场,许多华人到场参加。

库比蒂诺检测地点在 Creekside Park,时间是 6 月 16 日至 18 日上午

10 时到下午 4 时。不管有没有症状、保险、医师推荐函,都可以参加检测,也不需要任何费用。

库比蒂诺快闪检测活动首日中午,Creekside Park 出现长长的排队人龙。负责当日现场的圣县卫生局主管表示,上午约 100 人左右,中午开始人潮最多,排队的人应该有 200 人,下午则会再减少

100 人,最高峰时期排队时间可能会超过两小时,居民相当踊跃参与。

圣他克拉拉县议员史密提安(Joe Simitian)表示,接受测试不仅可以保护自己和家人,还能提供相当多的讯息,也能协助县府卫生局官员统计出重要的结果,以做出何时能重新全面安全复工、开放的决定。(据美国《世界日报》报道)

## 第二批“致公爱心包”陆续发放至旅肯侨胞手中

据肯尼亚卫生部发布的消息,该国 6 月 17 日新增 184 名新冠肺炎确诊病例,创下肯尼亚疫情爆发以来,单日确诊病例最高值。与此同时,越来越多的旅肯中国侨胞接收到了来自中国致公党捐赠的“致公爱心包”,切身感受到了祖国大家庭对海外游子的关爱。

据东部非洲中国总商会暨中国和平统一促进会主席韩军介绍,此次发放的“致公爱心包”为第二批,于本月 10 日运抵肯尼亚首都内罗毕,包括 1 万只口罩、1600 盒莲花清瘟胶囊、1200 盒板蓝根颗粒和 100 份慰问信。

连日来,总商会已把“致公爱心包”分发给肯尼亚 15 家华人社团 200 多位侨领、在肯的老华侨华人代表,以及肯尼亚华人学校的老师、各孔子学院的中方老师代表。同时也通过快递将“致公爱心包”分发给居住在蒙巴萨、基苏木和纳库鲁等地的华侨华人代表。(据《中国日报》报道)

## 南非华商总会向会员和侨胞发放防疫口罩

当地时间 6 月 15 日,南非华商总会向会员和侨胞发放了防疫口罩,这批物资是中华海外联谊会通过中国驻约翰内斯堡总领馆捐赠的。

当前,随着南非开始复产复工,侨胞们的工厂、超市、商城等都已开门营业,但是新冠肺炎疫情还在持续蔓延,直接威胁着旅南侨胞们的身心健康。基于此,中华海外联谊会通过中国驻约翰内斯堡总领馆向豪登省和自由州省侨胞捐赠了 30 万个口罩和 10 万个手套,并委托当地华人社团分发给侨胞,助力侨胞抗击新冠肺炎疫情。

南非华商总会会长郑星利表示,中华海外联谊会驻约翰内斯堡总领馆克服运输困难,专门从国内运来了这批防疫物资,令大家倍感温馨,这也充分说明了无论侨胞们身处何方,遇到什么样的困难,祖国都会给予我们最大的关怀和帮助。我们一定会严格遵守住在国的法律法规,牢记总领馆发布的各类防疫提醒,团结一致共同应对疫情。(据《非洲时报》报道)